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1 2
z z z z    

όπου 1 2z ,z  γνωστοί μιγαδικοί 

αριθμοί.  

Αν 1 2A(z ),  B(z )  και Μ(z) οι 

εικόνες των μιγαδικών 1 2z ,z  και z 

αντίστοιχα, τότε MA MB . 

Η μεσοκάθετος ε του 

ευθύγραμμου τμήματος ΑΒ 
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0
z z ρ   

όπου 0z   (μιγαδικός) και 

ρ>0. 

Αν 0K(z )  και Α(z) οι εικόνες των 

0z ,z  αντίστοιχα, τότε KA ρ . 

Κύκλος με κέντρο 0K(z )  και 

ακτίνα ρ. 

0 x

y

A

K

x΄

y΄
 

1 2
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όπου 1 2z ,z  γνωστοί μιγαδικοί, 

α>0 και 1 2z z 2α  . 

Αν 1 2M(z),  E(z ),  E'(z )  οι 

εικόνες των 1 2z,z ,z  αντίστοιχα, 

τότε ME ME΄ 2α  . 

Έλλειψη με εστίες 1(z )  και 

2E (́z ) . 
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z z z z 2α     

όπου 1 2z ,z  γνωστοί μιγαδικοί, 

α>0 και 1 2z z 2α  . 

Αν 1 2M(z),  E(z ),  E'(z )  οι 

εικόνες των 1 2z,z ,z  αντίστοιχα, 

τότε ME ME΄ 2α  . 

Υπερβολή με εστίες τα σημεία 

1(z )  και 2E (́z ) . 
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